



谁会收获更多人气?

揭秘俄罗斯世界杯十大“秘密武器”(下)

对大多数球迷而言,前面版块上的五位球员颇具神秘感。此外,还有以下五位球员或许会在本届世界杯上带来惊喜。

秘鲁“变向怪杰”——奎瓦

要说本届世界杯上最让人期待的一对一突破高手,秘鲁队的左翼锋奎瓦绝对是最有神秘感的一位。这位26岁的圣保罗队突破好手,在盘带风格上非常像缺席本届世界杯的智利射手桑切斯,尤其是其在高速带球中突然变向和改变节奏的诡异能力令人惊叹,作为秘鲁队绝对主力的他,虽然知名度不高,却可能成为本届世界杯上人气很高的球员,因为他的变向突破能力观赏性十足,堪称“变向怪杰”。

阿根廷“小魔术师”——洛塞尔索

世人都知道目前这支阿根廷队缺中场发动机,但洛塞尔索的出现却有可能改变这一点,这位年仅22岁的中场“魔术师”,有望在兰奇尼临阵伤退后,和梅西、马斯切拉诺、比格利亚一起撑起阿根廷队的中场进攻。而如果说目前这支阿根廷阵中有谁可与梅西比技术的话,洛塞尔索将是唯一的人选,这位效力于巴黎圣日耳曼队的天才中场踢球的优雅度甚至要略胜梅西一筹。

缓慢的挑射、艺术的马赛回旋、伊涅斯塔式的微幅假动作……洛塞尔索集一些大师级球员的技术优点于一身,如果他愿意,甚至可以让阿根廷重温古典大师时代的足球。目前在桑保利手下得到重用的他,或将在本届世界杯上迅速扬名。

塞尔维亚“全能核心”——米林科维奇

塞尔维亚历来不乏技术型天才,但像米林科维奇在拥有1米92身高的同时,还能这么全能和潇洒的确十分罕见,更何况他有一个挑球过人的绝技。今年23岁的米林科维奇被视作是亚亚·图雷类型的全能中场,不仅有防守型后腰那般的身材和对抗能力,又有大师级的组织进攻才能和破门得分的能力,也就是说这是一个全能的中场核心。目前在拉齐奥效力的米林科维奇有望在本届世界杯上爆发,其热衷于挑球过人的绝技也很有希望引来一众新的崇拜者。

墨西哥“内切王”——洛萨诺

在本届世界杯32强喜欢在前场边路一路内切走向中路射门的球员中,墨西哥的洛萨诺堪称集大成者。这位埃因霍温队的左翼是右脚选手,看家本领便是从左翼边线开始向中路一路内切然后射门,速度奇快、突破犀利的洛萨诺将是墨西哥队打开胜利之门的利器。

在梅西和J罗之间的哥伦比亚发动机——金特罗

哥伦比亚队拥有一个融合J罗和梅西风格为一体的球员:河床中场金特罗。

这位身高1米68的小个子球员一直被视作“哥伦比亚梅西”,但其实除了在必多对手围追堵截下依然在狭小空间里高速盘带的能力之外,他还拥有着J罗一般的超强中场组织能力。金特罗在本届世界杯上若受到佩克尔曼的重用,或将成关键人物,金特罗有一脚不逊J罗的左脚任意球绝技,而其突破和控制能力将与J罗相得益彰。

如果佩克尔曼在中路重用金特罗组织,而将J罗移向偏右侧区域的位置,则哥伦比亚的中场将因为两大“发动机”的共存而变得更加强大。金特罗如果不能首发,无疑将是哥伦比亚队在需要加强中前场攻击力时的重要选择。 ■据新华社



相关新闻

2022年卡塔尔世界杯扩军计划希望渐微

据美联社11日报道,关于2022年卡塔尔世界杯是否扩军至48支队伍的计划已不在国际足联将于13日召开的年度会议议程上。

国际足联表示,关于增加16支队伍到卡塔尔世界杯的可行性研究的请求已被南美洲足联撤回。

国际足联已确定将于2026年世界杯扩军至48支球队,但今年4月,南美洲足联正式要求国际足联主席因凡蒂诺迅速扩军,不过因凡蒂诺现在对这一要求的热情已经大幅下降。

“现阶段讨论任何细节都是不成熟的。”因凡蒂诺说,“国际足联将会与东道主讨论后再说。现在,一届32支球队参与的世界杯即将开幕。”

不过,因凡蒂诺说,他的同事们会继续与卡塔尔讨论潜在的扩军可能。

卡塔尔修建了8座体育场,但一届48支队伍的世界杯大约需要12至14座场馆,这可能需要卡塔尔与邻国共同举办。

因凡蒂诺说,一旦预选赛开始,晋级决赛圈球队的数量将不会改变。2022年世界杯预选赛可能在2019年初开始打。 ■据新华社

沙特人民看不了世界杯揭幕战?

沙特将在世界杯揭幕战中挑战东道主俄罗斯,然而据《图片报》报道,因为沙特国内没有这场比赛的电视转播权,很可能导致全沙特人民无法通过直播观看这场沙特对阵俄罗斯的揭幕战。图片报称,此前沙特用3500万欧元从BeIn体育手中购得了20场比赛的转播权,然而这其中却没有首轮沙特对阵东道主俄罗斯的揭幕战。 ■网易体育

